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数学   试卷
本试卷分第Ⅰ卷（客观题）和第Ⅱ卷（主观题）两部分。第Ⅰ卷第1页至2页
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注意事项：

1.答卷前，考生务必按规定要求填涂答题卡上的姓名、考试证号、考试科目等项目。
2.用2B铅笔把答题卡上相应题号中正确答案的标号涂黑，用黑色水笔在答题卡规定的答题区域书写答案。答案不涂写在答题卡上无效。
第Ⅰ卷（共40分）
一、单项选择题（本大题共10小题，每小题4分，共40分．在下列每小题中，选出一个正确答案，将答题卡上相应题号中正确答案的字母标号涂黑）
1.集合
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2.若复数
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在复平面内对应的点位于实轴上，则
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3.在逻辑运算中，
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A.充分不必要条件                                   B.必要不充分条件
C.充要条件                                              D.既不充分也不必要条件
4.已知数组a
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中，，边
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7.将函数
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个单位长度后得到函数
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8.若函数
[image: image36.wmf]î

í

ì

³

-

<

=

0

,

0

,

2

)

(

2

x

x

x

x

f

x

   

，则函数
[image: image37.wmf])

(

x

f
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9.已知双曲线
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的一个焦点坐标为
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10.已知
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第II卷（共110分）
二、填空题（本大题共5小题，每小题4分，共20分）
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11.某工程的网络图如题11图所示（单位：天），若最短总工期为23天，工序
[image: image62.wmf]H

所需的工期为
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的最大值和最小值之和为_____.
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12.执行如题12图所示的程序框图，则输出的
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13.已知数列
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14.直线
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为参数）截得的弦长最短时，实数
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15.已知函数
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在
[image: image80.wmf]R

上是减函数，则实数
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的取值范围为_____.

三、简答题（本大题共8小题，共90分）

16.（本题满分8分）已知不等式
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（1）求实数
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（2）解关于
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17.（本题满分10分）已知二次函数
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；②的最小值为-4.

（1）求该二次函数的解析式；
（2）若函数
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[image: image93.wmf]7

)

2

2

(

)

1

(

)

(

2

-

-

+

-

=

x

m

x

m

x

f

图象的上方，求实数
[image: image94.wmf]m

的范围.
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18.（本题满分12分）某社区为了解辖区住户中离退休老人每天的平均户外“活动时间”，从辖区住户的离退休老人中随机抽取了100位老人进行调查，获得了每人每天的平均户外“活动时间”（单位：小时），活动时间按照
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从少到多分成9组，制成样本的频率分布直方图如题18图所示.

（1）求图中
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的值；

（2）求抽取的100位老人中每天的平均户外“活动时间”在
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（3）在
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这两组中采用分层抽样抽取7人，再从这7人中随机抽取2人，求抽取的2人恰好都在同一组的概率.

19.（本题满分12分）已知函数
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20.（本题满分10分）某企业为紧抓新能源发展带来的历史性机遇，决定开发一款新型电池生产设备.生产此设备的年固定成本为300万元，且每生产
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（万元）.经过市场调查和分析，每台设备的售价定为60 万元时，该企业生产的电池设备全部售完.
  （1）求年利润
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（万元）关于年产量
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台的函数关系式；
（2）年产量
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为多少台时，企业在这款电池生产设备的生产中获利最大？最大利润是多少万元？
21.（本题满分14分）已知数列
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（1）求证：数列
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（2）求数列
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22.（本题满分10分）某农户计划种植西兰花和土豆，种植面积不超过50亩，投入资金不超过54万元，假设种植西兰花和土豆的产量、成本和售价如下表：
	
	每亩年产量
	每亩年种植成本
	每吨售价

	西兰花
	4吨
	1.2万元
	0.55万元

	土豆
	6吨
	0.9万元
	0.3万元


为使一年的种植总利润（总利润=总销售收入－总种植成本）最大，那么西兰花和土豆的种植面积（单位：亩）分别为多少亩？最大总利润为多少万元？
23.（本题满分14分）已知椭圆
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（1）求椭圆
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题18图
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